
 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

                                                                                                الادارة العامة التعليم بمنطقة القصيم  
 الثانوية الاولى  بالبدائع

  :     /        / خالتاري     
 1قرر: رياضيات الم 

 ثانوي أول الصف : 

 

 : هاسم الطالب

هان( / رياضيات  1عن دروس الفصل  مراجعة ير والبر  1)التبر
 

ي  
         : لي مما يكل السؤال الأول: اخبر الإجابة الصحيحة ف 

 يصف النمط -1
ً
 ……………   ,   8 − , 2 − , 4 , 10 اكتب تخمينا

a)   −10 b)  −6 c) −14 

 ..........  ناتج جمع عددين فرديي    -2
a)   ي  أولي هو عدد   (c فرديهو عدد   (b هو عدد زوجر

 تكون عبارة الوصل صحيحة فقط إذا كانت -3

a) العبارات المكونة لها صحيحة جميع b) خاطئةالعبارات المكونة لها  جميع c) العبارات المكونة لها صحيحة إحدى 
ي  -4

طية: )حدد الفرض والنتيجة ف   العبارة الشر
ً
 (ف سوف أستعمل المظلةإذا كان الطقس ماطرا

a) الفرض : الطقس ماطر 
 النتيجة : سوف أستعمل المظلة    

b)  : سوف أستعمل المظلةالفرض 
 الطقس ماطرالنتيجة :     

c)  : سوف أستعمل المظلةالفرض 
 ماطرغب  الطقس النتيجة :     

يرتعريف) -5  : يستعمل حقائق وقواعد وتعريفات وخصائص من أجل الوصول إل نتائج منطقية .............  التبر
 (من عبارات معطاة

a)  ي ي  (b الاستنتاجر
ي  (c الاستقرائ 

 المنطقر
طية  -6 𝑝إذا كانت العبارة الشر → 𝑞  صحيحة , والفرض𝑝  صحيح , فإن النتيجة𝑞  .

ً
 تكون صحيحة أيضا

a)  ي
ي  (b قانون الفصل المنطقر

طية (c قانون القياس المنطقر  العبارة الشر

ي نقطتي   حدد مدى صحة العبارة: ) -7
  (تتقاطع ثلاثة مستقيمات ف 

a)  
ً
  (b صحيحة دائما

ً
  (c صحيحة أحيانا

ً
 خاطئة دائما

ر العبارة ) -8 ي تبر
 (a + c = b + cفإن    a = bإذا كان اذكر الخاصية التر

a) خاصية الجمع للمساواة b) خاصية التماثل للمساواة c) خاصية التعويض 

 إذا كانت الزاويتان متجاورتان عل مستقيم فإنهما ...................  -9
a) متكاملتان b) متتامتان c) منفرجتان 

 الزاويتان المتممتان للزاوية نفسها أو لزاويتي   متطابقتي   تكونان ..............   -11

a)    متطابقتي b)    متكاملتي c) قائمتان 

 

: ضع علامة ) ي
        ( أمام العبارة الخاطئة( أمام العبارة الصحيحة, وعلامة )السؤال الثائ 

ير تستعمل فيه أمثلة محددة للوصول إل نتيجة (     )    -1 ي : هو تبر
ير الإستقرائ   التبر

 خاطئةالعبارات المكونة لها  جميعإذا كانت  خاطئةتكون عبارة الفصل  (   )     -2

 AB+BC=ACإذا كان  Cو  Aتقع بي    Bعل استقامة واحدة , فإن النقطة  A,B,Cإذا علمت أن النقاط  (  )      -3

 (a = cفإن    b = cو   a = bإذا كان تنص خاصية التعدي عل أنه ) (     )   -4

 أي نقطتي   يمر بهما مستقيم واحد فقط (   )     -5



 

ي ل      السؤال الرابع:  طية التاليةاكتب العكس والمعكوس والمعاكس الإيجائر   لعبارة الشر
 (الزاويتان اللتان لهما القياس نفسه متطابقتان)

 
طية  𝑝العبارة الشر → 𝑞  : 

 
𝑞العكس  → 𝑝  : 

 
𝑝~المعكوس  → ~𝑞  : 

 
ي  𝑞~المعاكس الإيجائر → ~𝑝  : 

 

  الخامس: السؤال 

𝑥)5−أثبت أنه إذا كان  : السؤال السادس   + 4) = 𝑥فإن  70 =  لكل خطوة  18−
ً
يرا  اكتب تبر

 ~q ~˄  pأنشر  جدول الصواب للعبارة     السؤال الثالث: 
 

q ~˄  p~ q~ p~ q p 

     

     

     

      



𝑚∠𝐴𝐵𝐶إذا كان الثامن: السؤال  = 131   ,𝑚∠1 = ك .   𝑚∠3فأوجد   23
ّ
 برر خطوات حل

 
 
 

 

 


